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解 答

宗 唄 11本
１欝 (あ) ｍ (い) 31個 (う) 40個
42

蔚 ① × ② ○ ③ ○ ④ × ⑤ × ⑥ ×

鰻 3322111

就 唄 ５通り

欝 (あ) １，９ (い) １，２

蔚 (う) (例) １→９→２→10→３→８→４→７→５→６

(え) (例) １→３→２→５→４→７→６→９→８→10

鰻 (お) 1009と1010 (か) 1009と1010

州 唄 ２：１

求め方(例) 三角形ＡＢＰ，三角形ＢＣＰ，三角形ＣＡＰの面積は等しく，ＰＱは三角形ＢＣＰの面積を２等分

している。三角形ＡＢＰと三角形ＰＢＱの面積比は２：１で，これがＡＰ：ＰＱにあたるから。

２欝 倍
27

蔚 (あ) 正四面体 (い) 正八面体 (う) 立方体 (え) 正二十面体 (お) 正十二面体

鰻 (例) Ｋの正六角形の中心には６本ずつ辺が集まり，正五角形の中心には５本ずつ辺が集まるため，「どの頂点

にも同じ数の面が集まる」条件を満たさないから。

修 唄 (３，３，３，３，３，３)，（４，４，４，４），(６，６，６)

欝 (３，12，12)，(３，３，６，６)，(３，３，３，４，４)，

(３，３，３，３，６)，(４，８，８)，(５，５，10)

蔚 (３，８，24)，(３，９，18)，(３，10，15)，(４，５，20)，(４，６，12)
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